Geheime tekening

Vereenvoudig de breuk.
Aan welk percentage is de breuk gelijk?
Geef het vakje de juiste kleur.
Er komt een tekening tevoorschijn!

("4

Antwoord

Kleur

gelijk aan 10%

lichtgrijs

gelijk aan 20%

donkergrijs

gelijk aan 30%

zwart

gelijk aan 40%

blauw

gelijk aan 50%

groen

gelijk aan 60%

rood

16/40

12/30

20/50

12/30

20/50

1230

410

8/20

8/20

20(s0

12{30

410

20/50(12/30 | 12/30 | 18/40

24/60| 4/10 |24f60

20/50

20fs0

g8/20

20/s0

410

12/30

4/10

8/20

16/40

12/30

24/60

8/20

12/30 | 8/40 |12/40 |15/50

24f60| 8/20 [12/30

16/40

20/50

8/20

24/60

12/30

16/40

24[60

20/50

8/20

16/40

20/50

12/30

16/40 | 4/20 |18/40| 4/10

20/50 | 12/30 | 16/40

8/20

12/30

16/40

12/30

2050

12/30

12/30

8/20

20/50

24[60

12/40

15/50 | 8/40 |10/50| 4/20

1550 | 9/30 |16/40

12{30

4/10

16/40

20/50

20{50

12/30

8/20

8/20

20/50

8/20

a/30

2/10 |16/40 |16f40 |20/50

8/20 |12/30 | 8/20

8f20

20/50

8/20

8f20

4/10

12f40

9/30

a/30

12/40

af20

8fa0

6/30 | /10 |12/20 | 18/30

1220 | 18/30 | 16/40

12/30

8/20

16/40

8/20

8/20

20/50

24[60

8/20

6/20

6/20

10/50

10/50

16{50 | 24/40 | 24/40 | 24/40

12/20 | 18/30 | 12/20

8f20

20[50

9/30

9fz0

12/40

12/40

12/40

9f30

410

2/10

6/30

18/30

12/40 | 12/20 | 30/50|30/50

1220 | 8/10 [12/20

12/30

15/50

9/30

4/20

8/40

8/40

10/50

620

12/60

420

9/30

8/20

420 |12/60 | 4f40 | 5/50

4/40 | 4/40 |12/60

18/860

g/30

6/30

12/30

1640

4/40

410

12/60

2010

15/50

16/40

12/40

4f20 | 330 |10/50| a/20

10f50 | 10/50 | 2/20

9/30

8/40

12/30

550

410

3/30

2/10

10/50

12/860

6/20

20/50

20/s0

5/50 | afa0 | 4f20 | 2/10

6/30 | 2f10 | 2/20

9/30

12/60

8/20

8/20

8/40

10/50

8/a0

2/20

10/50

6/20

16/40

410

24/60/| 5/50 | 4f40 | 4/40

3/30 | 3/30 | 4/40

15/50

10/50

5/80

6/80

10/s50

2/10

20/s0

8/20

420

12/40

16/40

16/40

5/50 | 4/20 | 6/30 | 6/20

110 | 4/40 | 4f40

a/30

10/50

15/30

510

2/20

25/50

2/20

5010

12/80

g/30

25/50

15/30

2/20 |12/80 [12/60 | 5/50

18/50 | 2/20 | 110

&/20

6/20

6/30

2/20

2040

15/30

3o0/80

g/40

18/60

6/20

20/40

15/30

10/20 | 12/40 | 12/60 | B/40

12/60 | 12/60 | 8/40

10/20

6/20

3/10

4(20

4/20

4f20

420

15/50

12/40

15/30

25/50

20/40

5010 [12/40 | 6f20 | 9/30

20/40|20f40]| 10/20

3/30

4/40

9/30

18/60

18/60

3fi0

3/10

12/40

4/40

2/20

5/50

2/20

1o | 3/30 | 8/60 | 2/20

3f30 | 2/20 | 5/50

12/60

4f20

12/60

8/40

6/30

8/40

6/30

10/50

8/40

8/40

4[20

12/60

12/60 | 6/30 | 8/40 |12/60

10/50 | 4f20 | /30

10/50

420

10/50

6/30

4/20

4/20

8/a0

6/30

8/40

420

4/20

10/50

8/40 | 8/30 |10fs50| 210

4/20 |12f60| 210

8/40

8/4a0

10/50

10/50

420

12/60

8/40

8/40

6/30

2/10

6/30

4/20

8/40 | 4f20 | 4/20 | 6/30

2fi0 | 4f20 | 6/30




Geheime tekenin
g gelijk aan 10% lichtgrijs
gelijk aan 20% donkergrijs
Vereenvoudig de breuk.
Aan welk percentage is de breuk gelijk? gelijk aan 30% zwart
Geef het vakje de juiste kleur. P S A gelijk aan 40% blauw
Er komt een tekening tevoorschijn! e ~ Vi - -
% JEJ gelijk aan 50% groen
i L gelijk aan 60% rood
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